
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                      

 

 



 -1- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 -2- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 -3- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 -4- 

 

※



 -5- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 -6- 

 

 

 

 

 

 

 

 



 -7- 

 



 -8- 

 

 

 

 



 -9- 

 



 -10- 

 

 

 



 -11- 

 

 



 -12- 

 

 



 -13- 

 



 -14- 

 

 

※

※



 -15- 

 



 -16- 

 



 -17- 

 



 -18- 

 

 

 

 

 

 

 



 -19- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 -20- 

 

 تحذيرات السلامة العامة لأداة الطاقة

 

  )لجميع ادوات الطاقة(

كل التعليمات المسجلة التالية ضمن قد يؤدي عدم اتباع  التعليمات.تحذير! قراءة وفهم كل  

 . القائمة الى الصدمة الكهربائية، والحرائق و / أو إصابات شخصية خطيرة

 

 احتفاظ بكل التحذيرات والتعليمات للمرجع المستقبلي.      

  لتيار الكهربائي )الاسلك يشير المصطلح "أداة الطاقة" في التحذيرات إلى أداة الطاقة التي تعمل با 

 .المستخدم( أوأداة الطاقة التي تعمل بالبطارية )دون استخدام السلك( 

 

 سلامة مكان العمل 

 .المناطق المشوشة أو الداكنة تسبب الحوادثبمنطقة العمل نظيفة ومضاءة جيدا.  حتفاظالا .1

ل القابلة للاشتعال أو لا تقم بتشغيل أدوات الطاقة في الأجواء المتفجرة، مثل وجود السوائ .2

 أدوات كهربائية تخلق الشرارات التي قد تشعل الغبار أو الأبخرة.. الغازات أو الغبار

الانحرافات يمكن أن يؤدي إلى فقدان . إبقاء الأطفال والمارة بعيدا أثناء تشغيل أداة الطاقة .3

 السيطرة.

 

 السلامة الكهربائية

لتيار الكهربائي. لا تعدل القابس ابدا على كل حال. يجب قوابس اداة الطاقة على تطابق مأخذ ا .4

) المؤرضة(. القوابس  بموصول بالأرضلا تستخدم اي قابس مهايئ مع ادوات الطاقة 

 .سيقلل مأخذ التيار الكهربائي المتطابقة من خطر حدوث صدمة كهربائية. غيرالمعدّلة

مثلا مثل الأنابيب، تجنب تلامس جسديا مع السطحات  المؤرضة  أو بموصول بالأرض  .5

هناك خطر متزايد من الصدمة الكهربائية إذا كان جسمك هو . المشعات، النطاقات والثلاجات

 المؤرض أو بموصول بالأرض

. يزيد الماء الذي يدخل في اداة الطاقة الممطرة لا تعرض ادوات الطاقة في الحالات البللة أو .6

 خطر حدوث صدمة كهربائية.

تخدم السلك أبدا لحمل أوسحب أوفصل أداة الطاقة. إبقاء السلك بعيدا عن . لا تسالسلك لا تسيئ .7

تؤدي اسلاك المتضررة أوالمتشابكة إلى زيادة . الحرارة، النفط، حواف حادة أو أجزاء متحركة

 .حدوث صدمة كهربائية خطر

عند تشغيل أداة طاقة في الهواء الطلق، استخدم سلك تمديد مناسب للاستخدام في الهواء  .8



 -21- 

 

. يقلل استخدام السلك المناسب للاستخدام في الهواء الطلق من خطر حدوث صدمة الطلق

 كهربائية.

إذا كان تشغيل الطاقة في مكان رطب أمر لا مفر منه، استخدم الإمداد المحمي للجهاز الحالي  .9

 يقلل من خطر حدوث صدمة كهربائية. RCD استخدام . (RCDالمتبقي المتبقي )

(" قد يستبدل بمصطلح "قاطع الدائرة RCDصطلح "الجهاز الحالي المتبقي )ملاحظة: يمكن الم

 (".  ELCB(" أو "قاطع دائرة تسرب الأرض )GFCIالعطل الأرضي )

 

 السلامة الشخصية

ابق في حالة تأهب، وشاهد ما تقوم به واستخدام الحس السليم عند تشغيل أداة الطاقة. لا  .10

لحظة من عدم . حت تأثير المخدرات أوالكحول أو الدواءتستخدم أداة الطاقة أثناء تعبك أوت

 الانتباه أثناء تشغيل أدوات الطاقة قد يؤدي إلى إصابة شخصية خطيرة.

معدات الحماية مثل قناع الغبار، . استخدام معدات الوقاية الشخصية. دائما ارتداء حماية العين .11

السمع المستخدمة في الظروف  وأحذية السلامة عدم الانزلاق، والقبعة الصلبة، أو حماية

 المناسبة سوف يقلل من الإصابات الشخصية

منع بدء غير مقصود. تأكد من أن المفتاح في وضع إيقاف التشغيل قبل التوصيل بمصدر  .12

. تحمل أدوات الطاقة بإصبعك على الطاقة و / أو مجموعة البطارية، أو التقاط الأداة أو حملها

 التي لديها مفتاح يسبب الحوادث. مفتاح أو تنشيط أدوات الطاقة

قد يؤدي مفتاح الربط أو مفتاح اليسار . ازال أي مفتاح ضبط أو مفتاح ربط قبل تشغيل الأداة .13

  المرفق بالجزء الدوار لأداة الطاقة إلى حدوث إصابة شخصية

ى وهذا يتيح أفضل السيطرة عل. لا تفرط. احتفاظ بالأساس السليم والتوازن في جميع الأوقات .14

 الطاقة في حالات غير متوقعة. أداة

لباس بشكل صحيح. لا ترتدي ملابس فضفاضة أومجوهرات. احتفاظ بشعرك وملابسك  .15

الملابس فضفاضة، والمجوهرات أو الشعر الطويل . وقفازاتك بعيدا عن الأجزاء المتحركة

 يمكن أن تشتعل في أجزاء متحركة.

لغبار ووسيلات التجميع، تأکد من توصيلها إذا تم توفير أجهزة لتوصيل مرافق استخراج ا .16

 .استخدام جمع الغبار يمكن أن يقلل من المخاطر المتعلقة بالغبار. واستخدامها بشکل صحيح

 

 استخدام أداة الطاقة والعناية بها

أداة الطاقة . لا تدفع بقوة أداة الطاقة. استخدام أداة الطاقة الصحيحة للتطبيق الخاص بك .17

 هذه المهمة بشكل أفضل وأكثر أمنا في المعدل الذي تم تصميمه. الصحيحة سوف تفعل

أي أداة الطاقة التي لا يمكن السيطرة . لا تستخدم الأداة إذا لم يتم تشغيلها أو إيقاف تشغيلها .18



 -22- 

 

 عليها مع المفتاح هو أمر خطير ويجب إصلاحه.

ل إجراء أي تعديلات افصل القابس من مصدر الطاقة و/أو مجموعة البطارية من أداة الطاقة قب .19

وتقلل هذه تدابير السلامة الوقائية من خطر بدء . أوتغيير الملحقات أو تخزين أدوات الطاقة

 تشغيل أداة الطاقة بطريق الخطأ.

قم بتخزين أدوات الطاقة الخاملة بعيدا عن متناول الاطفال ولا تسمح لألشخاص غير المألوفين  .20

أدوات الطاقة هي خطيرة في أيدي . ل أداة الطاقةبأداة الطاقة أو هذه التعليمات بتشغي

 .المستخدمين غير المدربين

الحفاظ على أدوات الطاقة. تحقق من عدم توافق أو ربط الأجزاء المتحركة وكسر الأجزاء  .21

إذا تضررت، لديها أداة الطاقة تمت إصلاحها . وأية حالة أخرى قد تؤثر على تشغيل أداة الطاقة

 ب العديد من الحوادث بسبب سوء صيانة أدوات الطاقة.قبل الاستخدام. وتسب

إن أدوات القطع التي يتم الحفاظ عليها بشكل صحيح مع  احتفاظ أدوات للقطع حادة ونظيفة. .22

 .حواف القطع الحادة تكون أقل عرضة للربط وتسهل التحكم فيها

مع الأخذ بعين  ،استخدام أداة الطاقة والملحقات وريشة أداة... الخ وفقا لهذه التعليمات .23

. وقد يؤدي استخدام أداة التشغيلات المختلفة الاعتبار ظروف العمل والعمل الذي يتعين القيام به

 .إلى وضع خطير عن تلك المقصودة

 

 الخدمة

لديك أداة الطاقة الخاصة بك من قبل شخص إصلاح المؤهلين باستخدام قطع الغيار متطابقة  .24

 أداة الطاقة.وهذا يضمن الحفاظ على سلامة . فقط

 

 الفولتية  تحذير

 قبل توصيل الجهاز بمصدر طاقة )وعاء، مأخذ التيارة الكهربائي، وما إلى ذلك(، تأكد من أن الفولتية

الموردة هو نفسه الذي تم تحديده على لوحة الجهاز. مصدر الطاقة مع الفولتية أكبر من ذلك المحدد 

دم، فضلا عن الأضرار للجهاز. إذا كنت في شك، لا للجهاز يمكن أن يؤدي إلى إصابة خطيرة للمستخ

 سد في الجهاز. باستخدام مصدر الطاقة مع  الفولتية أقل من تصنيف لوحة  هو ضار للمحرك.



 -23- 

 

 مواصفات

 W 2000 مدخل طاقة مقدرة

 r/min 3800 سرعة دون محمولة

 °45 اقصى زواية القطع 

 حجم العجلة

 mm 355 قطر خارجي

 mm 3 كثافة

طر داخليق  25.4 mm 

 قدرة القطع  اقصى

 mm 65 شريط الجولة

 mm 120 عمود الحصى

 mm×130 mm 120 شريط لمحة

 kg 16 وزن صافي

 .بسبب استمرار برنامج البحث والتطوير، تخضع المواصفات الواردة هنا للتغيير دون إشعار مسبق※

 

 

 قواعد السلامة الإضافية

 لأرض للتشغيل فقط، ولا تحاول تركيبها على الطاولة.يجب وضع آلة القطع هذه على ا .1

 ارتداء حماية السمع خلال فترات طويلة من التشغيل، وأيضا ارتداء نظارات السلامة. .2

استخدم العجلات فقط بأقصى سرعة تشغيل على الأقل عالية مثل "سرعة دون حمولة" المشار  .3

 ثبتة الزجاج ليفي .إليها على لوحة الجهاز. تأكد من استخدام فقط عجلات م

تحقق من العجلة بعناية للشقوق أو التلف قبل التشغيل. استبدال عجلة المتصدعة أوالتالفة على  .4

الفور. تشغيل الأداة )مع الحرس( في أي تحميل لمدة دقيقة واحدة، وحفظ أداة بعيدا عن 

 ار.الآخرين. إذا كانت العجلة معيبة، فإنه من المرجح أن يفصل خلال هذا الاختب

 تأمين العجلة بعناية .5

 استخدم الشفاه المحددة لهذه الأداة فقط. .6

يجب الحرص على عدم إلحاق الضرر المغزل، الشفاه )وخاصة تركيب سطح( أو الترباس.  .7

 الأضرار التي لحقت هذه الأجزاء يمكن أن يؤدي إلى كسر العجلة.

 ا.لا تقم أبدا بتشغيل ماكينة القطع هذه بدون وجود حراس في مكانه .8

تأكد من أن قطع الشغل هو مثبت بشكل آمن قبل القطع، والسيطرة على سرعة التغذية وفقا لحجم  .9



 -24- 

 

أومادة أوقطر الشغل. استخدام كتلة غير قابلة للاشتعال لدعم نهاية الشغل عندما تكون طويلة 

 جدا.

اليمنى وسيتم إنتاج القوة المضادة عند التبديل على الجهاز. عقد الجهاز بحزم بواسطة يدك  .10

 والتبديل على الجهاز من قبل واحد آخر.

 تأكد من عدم توصيل العجلة بالشغل قبل تشغيل المفتاح. .11

قبل استخدام هذا الجهاز على الشغل الفعلي، والسماح لها تشغيل لفترة من الوقت. مشاهدة  .12

 للاهتزاز أو التذبذب التي يمكن أن تشير إلى ضعف التثبيت أو عجلة متوازنة بشكل سيء.

احترس منشرر التحلق عند التشغيل. ويمكن أن تسبب إصابات أو إشعال المواد القابلة  .13

 للاحتراق.

إزالة المواد أو الحطام من المنطقة التي يمكن أن تشعلها الشرر. تأكد من أن الآخرين ليسوا في  .14

 طريق الشرر. بقاء طفاية حريق سليما، مشحونا ومتاح.

 بعيدا عن أجزاء الدورية. أمسك المقبض بحزم. إبقاء اليدين .15

 استخدام حافة القطع من العجلة فقط. لا تستخدم السطح الجانبي مطلقا. .16

 لا تحاول بقاء الزناد مفتوحا. .17

عندما قطع مع عجلة جديدة، لا تضغط على مقبض لأسفل إلى أسفل. وهذا سوف يتسبب في  .18

 قطع عجلة في الأرض. لا تضغط على المقبض لأسفل بمجرد قطع الشغل.

تم تصميم هذا جهاز القطع فقط لقطع الجافة. لا تستخدم أي سائل التبريد في عملية القطع.  .19

 الرطب أو الرطب قد يضعف شدة العجلة ودعوة خطرة.

 تجنب تشغيل التحميل الزائد. وقف العملية فورا إذا لاحظت أي شيء غير طبيعي. .20

بدأ يهتز، إيقاف تشغيل الأداة على إذا توقفت العجلة أثناء التشغيل، يجعل الضجيج الغريب أو ي .21

 الفور.

دائما إيقاف والانتظار للعجلة أن يأتي إلى وقف كامل قبل تحريك قطع الشغل أو تغيير  .22

 الإعدادات.

 لا تلمس قطع الشغل مباشرة بعد العملية؛ قد يكون ساخنا للغاية ويمكن أن يحرق بشرتك. .23

يجب أن يكون هذا الجهاز أرضي بشكل صحيح عند الاستخدام. تأكد من استخدام قاطع الدائرة  .24

، إذا 0.1sووقت التشغيل لا يزيد عن  30mAالتسرب الأرضي، مع تشغيل الحالي لا يزيد عن 

 منطقة العمل حار جدا ورطب أو تسمم بواسطة الغبار الكهربائي.

 تخزين العجلات في مكان جاف فقط. .25

 

 .فاظ على هذه التعليماتالح

تحذير! سوء استخدام أو عدم اتباع قواعد السالمة الواردة في دليل التعليمات هذا قد يتسبب في 

 .إصابة شخصية خطيرة



 -25- 

 

 الوصف العام

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 حرس السلامة

 حرس الضغط

لمقبضا  

 مفتاح الزناد

 المحرك

 مقبض الملزمة

 العجلة

 لوحة الدليل

 خيوط اسطوانة العمود

 دليل المسمار

 لوحة الملزمة

 حرس الشرارة

 صامولة الملزمة

 جمعية القاعدة



 -26- 

 

 تعليمات التشغيل  

 زتثيت الجها

طح باستخدام الثقوب يجب أن يكون هذا الجهاز انسحب مع اثنين من البراغي إلى مستوى ومستقر الس

الترباس المنصوص عليها في قاعدة الجهاز. وهذا سوف يساعد على منع البقشيش وإصابة شخصية 

 .محتملة

 

 تثبيت أو ازالة العجلة

 .تأكد دائما من إيقاف تشغيل الجهاز وفصله قبل تثبيت أو إزالة عجلة القطع !الحذر

أكثر من شفة الداخلية، ثم تجهز الشفة الخارجية جبل الشفة الداخلية على المغزل وتجهز عجلة على 

وواشر العجلة على المغزل بدوره. دفع في دبوس قفل المغزل وتثبيت الترباس هيكس مع مفتاح ربط 

 (Fig. 2) .مأخذ التيار المقدمة. اتبع إجراءات الترکيب بعکس لإزالة العجلة.

 

 الحذر:

 .عدم كفاية تشديد عرافة. قد يؤدي إلى  تأكد من تشديد الترباس هيكس )عرافة( بشكل آمن

 إصابة شديدة. استخدام مفتاح ربط مأخذ التيار المقدمة للمساعدة في ضمان التشديد السليم.

 .دائما استخدام فقط الشفاه الداخلية والخارجية المناسبة التي يتم توفيرها مع هذا الجهاز 

  تشغيل الجهاز.تأكد من سحب قفل المغزل بعد تثبيت عجلة القطع أو قبل 

 

 

 مسمار القفل

 مفتاح الربط
خارجيةالشفة ا الشفة الداخلية  

 محرك المغزل الترباس هيكس

لة القطععج واشر العجلة  



 -27- 

 

 اجراء المفتاح

لبدء الجهاز، ببساطة سحب زناد المفتاح. الافراج 

 (Fig. 3) عن زناد المفتاح لوقف.

 

 الحذر:

قبل توصيل الأداة، تحقق دائما لمعرفة أن الزناد 

المفتاح يعمل بشكل صحيح ويعود إلى موقف 

 "أوف" عند اطلاقه.

 

 

 تثبيت قطع الشغل

الملزمة عكس عن طريق تحويل مقبض 

عقارب الساعة ومن ثم تحريك صامولة 

الملزمة، يتم تحرير الملزمة من خيوط 

اسطوانة العمودويمكن نقلها بسرعة داخل 

وخارج. لا قبضة  قطع الشغل، دفع مقبض 

الملزمة حتى لوحة الملزمة التي تعرض 

الشغل. اضغط على صامولة الملزمة 

لأسفل ثم قم بتشغيل مقبض الملزمة في 

جاه عقارب الساعة للاحتفاظ بشكل آمن ات

 (Fig. 4) .الشغل.

 

 الحذر:

دائما تعيين صامولة الملزمة أسفل تماما عند تأمين  قطع الشغل. قد يؤدي عدم القيام بذلك إلى تأمين 

 غير كاف من قطع الشغل. قد يتسبب ذلك في إخراج الشغل أو حدوث كسر خطير للعجلة.

 

 

 

 

 

 

 

 زناد المفتاح

 صامولة الملزمة

 نحو المقدمة

الملزمة لوحة   

 لوحة معكوس

 الملزمة

 دليل المسمار



 -28- 

 

 كتل )لبنات( فاصلة 

ندما  تبلي عجلة القطع بشكل كبير، استخدم كتلة ع

فاصلة من مادة متينة وغير قابلة للاشتعال خلف 

 (Fig. 5).الشغل كما هو مبين في الشكل

يمكنك استخدام أكثر كفاءة عجلة البالية باستخدام 

 منتصف على محيط عجلة لقطع الشغل.

 

 

 

إذا كنت تستخدم كتلة فاصلة الذي هو أضيق قليلا 

، يمكنك (Fig. 6)قطع الشغل كما هو مبين في   من

 .أيضا الاستفادة من عجلة اقتصاديا

 

 

 

 

 

 قطع في زاوية 

مم واسعة في زاوية، إرفاق قطعة مستقيمة من الخشب )فاصل(  65عند تقطيع قطع الشغل أكثر من 

فاصل مع . إرفاق هذا ال(.7Fig)مم واسعة إلى لوحة دليل كما هو مبين في 45مم و  190على طول

 .مسامير من خلال الثقوب في لوحة الدليل

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 كتلة فاصلة

 لوحة الدليل

 mm 190اعلى من 

 من الطول

من العر ضmm45اوسع 

  

من العر ضmm65اوسع 

  

 قطع مستقيم الخشب )المفساح(

كتلة فاصلةعرض   

 قطر قطع الشغل

 صامولة الملزمة

 كتلة فاصلة

 لوحة الدليل



 -29- 

 

 تقطيع قطع العمل الطويلة 

يجب دعم قطع الشغل الطويل من قبل كتل من المواد 

غير القابلة للاشتعال على أي من الطرفين بحيث 

 (Fig. 8) يكون مستوى مع قمة القاعدة.

 

 

 

 

 

 إعداد لقطع زاوية المطلوب

قطع، قم بفك البراغي سداسية لتغيير زاوية ال

الرأس التي تؤمن لوحة التوجيه. حرك لوحة 

درجة(  45 -°  0الدليل إلى الزاوية المطلوبة )

 (Fig. 9)وشد البراغي عرافة بشكل آمن

 

 

 

 

 

 الفاصل الزمني بين الملزمة ولوحة الدليل

التباعد الأصلي أو الفاصلة بين الملزمة و  

إذا كان عملك  مم. 132-0لوحة الدليل هو 

يتطلب تباعد أوسع أو فاصل زمني، فاستمر 

على النحو التالي لتغيير التباعد أو الفاصل 

 .الزمني

. 

إزالة اثنين من البراغي هيكس التي تثبت لوحة 

 Fig. 10الدليل. حرك لوحة الدليل كما هو مبين في 

وتثبيت ذلك عن طريق تشديد اثنين البراغي هيكس. 

صل الزمني يمكن توسيعها إلى ثم الفضاء أو الفا

 ..191mmالحد الأقصى 

 

 لوحة الدليل

 كتل

 ترباس هيكس

 لوحة الدليل

الفاصل الزمني يمكن  /تالمسافا

مم191الى اقصى  تعديلها  

 ترباس هيكس



 -30- 

 

 حرس الشرارة 

وقد تم تجهيز حارس شرارة لهذا الجهاز 

لتجنب العديد من الشرر تحلق حولها في 

التشغيل. فك المسمار على قوس وضبط 

حارس شرارة إلى الموقف الذي الشرر الحد 

 (Fig. 11) .الأدنى سوف يطير حولها

 

 

 

 

 تشغيل القطع

سك المقبض بحزم. قم بتشغيل الجهاز وانتظر حتى تصل عجلة القيادة إلى سرعة قصوى قبل أم

خفضها بلطف في القطع. عندما تعرض العجلة الشغل، تحمل تدريجيا على مقبض لأداء قطع. عند 

اكتمال القطع، قم بإيقاف تشغيل الماکينة وانتظر حتی تأتي العجلة إلی توقف کامل قبل إرجاع المقبض 

 .لی الوضع المرتفع تماماإ

 الحذر:

ويمكن تحديد ضغط التعامل المناسب أثناء القطع والحد الأقصى من كفاءة القطع بمقدار الشرر الذي 

يتم إنتاجه أثناء القطع. ضغطك على المقبض يجب تعديلها لإنتاج أكبر قدر من الشرر. لا قوة قطع من 

 .خلال تطبيق الضغط المفرط على المقبض

 

 حملآلة ال

إصلاح الجسم آلة لنقل بسهولة وتخزين. أضعاف 

رأس الجهاز إلى الموضع حيث يمكنك إرفاق 

 .سلسلة قفل إلى ربط على المقبض

أضعاف رأس الماكينة وافرج عن سلسلة القفل من 

 ) . الخطاف قبل وضع الماكينة قيد الاستخدام

(Fig. 12) 

 حرس الشرارة

 مسمار

 سلسلة القفل



 -31- 

 

 الصيانةوالفحص

 الحذر: 

 .يل الجهاز وفصله قبل محاولة إجراء الفحص أوالصيانة.تأكد دائما من إيقاف تشغ

 

 بعد الاستعمال

فرشاة قبالة تراكم الغبار على قاعدة. تراكم الغبار في المحرك أو على القاعدة قد يسبب خلل في 

 .الجهاز

 

 فحص المسامير المركبة

كان أي من المسامير  تفقد بانتظام جميع المسامير المركبة والتأكد من أنها مشددة بشكل صحيح. إذا

 .تكون فضفاضة، تشدها على الفورو عدم اتباع ذلك وقد يؤدي عدم القيام بذلك إلى مخاطر خطيرة

 

 تغيير عجلة قطع 

 

عندما تكون عجلة القطع بالية إلى حد كبير، ويؤدي إلى انخفاض الكفاءة، واستبدال واحد جديد على 

 .الفور

 

 استبدال فرشات الكربون

فرشات الكربون بانتظام. استبدال  إزالة وفحص

. .,(Fig. 13) عند ابلائها أسفل إلى علامة الحد

الحفاظ على    فرش الكربون نظيفة وحرة في 

الانزلاق في الأصحاب. وينبغي استبدال كل من 

فرشات الكربون في نفس الوقت. استخدام 

 .فرشات الكربون متطابقة فقط

الفرشاة.  مفك براغي لإزالة غطاء حامل استخدام

قم بإخراج الفرشاة الكربونية البالية وادراج 

الفرشات       الجديدة وقم بتثبيت غطاء حامل 

 (Fig. 14) الفرشاة

 

 فرشات الكربون علامة الحد

 كاب حامل الفرشاة 

 مفك البراغي



 -32- 

 

 تخزين بعد التشغيل

  افصل آلة بعد التشغيل وتخزينها بعيدا عن متناول أطفال.

 تشحيم

خيوط اسطوانة العمود،لوحة لإطالة مدة خدمة هذا الجهاز، تزييت أجزاء الجهاز النشطة مثل تلك 

 .الملزمة وحامل الخ ...كل شهر

 .يجب استبدال السلك المعطل بسلك خاص تم شراؤه من مركز خدمة معتمد※

للحفاظ على سلامة المنتج وموثوقية، والإصلاحات، وأية صيانة أو تعديل أخرى ينبغي أن يؤديها ※

 لة الأصلية.المراكز المفوضة، ودائما باستخدام قطع الغيار  البدي

 

 

 

 

 



 -33- 

 

 



 -34- 

 

 

 

 

 

 

 



 -35- 

 

 شرح العرض العام

 M6×12مسمار رأس ترباس هيكس 6204VV 25 بيرنق 1

 حرس الضغط 26 16×7.5×5 مفتاح ودروف 2

 M6 مسمار رأس الغاطس 27 محرك المغزل  3

 حرس الضغط  28 حرس السلامة  4

 صالومة المطاطية  29 الشفة 5

6 
مع ) M5×52 مسمار رأس عموم

مسطح والزنبركواشر  ) 
 6000ZZ بيرنق 30

 شكة نصف دائرية لاسطوانة العمود 31 واشر  8

 الترس 32 واشر الزنبرك  9

 صالومة المطاطية M10×20 33 الترباس هيكس  10

 غطاء نهائي 34 العضو الساكن 13

14 
مع ) M5×80 مسمار رأس عموم

 (واشر مسطح والزنبرك
 ST4×22 مسمار رئيس عموم التنصت 35

 ST4×18 مسمار رئيس عموم التنصت 35A لوحة أربك  15

 مجموعة مقبض  النصف الأيمن 6200ZZ 36 بيرنق 16

 لوحة 37 صالومة المطاطية 17

 علامة مميزة 37A مولد مهكرب 18

 6202ZZ 38 بيرنق 19
مع ) M5×10 مسمار رأس عموم

 (واشر مسطح والزنبرك

20 O المفتاح 39 حلقة 

ةواشر الموج 21  مجموعة مقبض  النصف الأيمن 40 

 41 غطاء مبيت الترس 22
واشر ) M5×52 مسمار رأس عموم

 (مسطح والزنبرك

 42 الذراع 23
واشر ) M5×30 مسمار رأس عموم

 (مسطح والزنبرك

 43 زنبرك انضغاط 24
واشر  M5×10 مسمار رأس عموم

 (مسطح والزنبرك

 



 -36- 

 

 شرح العرض العام

 واشر 67 الغطاء الخلفي 44

45 
مسمار رأس الترباس مع نقط 

 M5×8مسطح 
 أسطوانة العمود 68

 M8×10 مسمار رأس عموم 70 حامل فرشاة الكربون 46

 حرس الشرارة  71 فرشاة الكربون  47

 M6 صالومة القفل هيكس 72 كاب ) الغطاء ( حامل فرشاة 48

 M16 مسمار القفل  73 اسكان المحرك  49

 مفتاح الربط M6×20 861 ترباس الضغط  50

   M6 صالومة القفل هيكس 51

52 
 مسمار رئيس عموم التنصت

ST4×16  
  

   تحرير الكبل من الضغوط 53

   واشر المعزل  54

   حرس السلك  55

   السلك 56

   M5 صامولة 57

   نابض التوائي 59

   جمعية القاعدة  60

   M16×170  الترباس هيكس 66

    

 

 

 

 

 

 

 



 -37- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


